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1. Matematika jellegii feladatok 3-4. osztalyosoknak

A szovegértés mellett a kompetenciamérés masik nagy egysége a matematikai €s logikai
kompetenciakra €piild feladatok szép szdmu halmaza. (Gyakran talan emiatt is olyanok
egyébként az eredmények, amilyenek: tanuld legyen a talpan, aki a rendelkezésre allo 45
percben valamennyi feladatot be szeretné fejezni.) Ezeket is érdemes gyakoroltatni,
kiilondsképpen, ha figyelembe vessziik a 2015-2016-o0s tanév egyik f6 feladatat, amely a
2015. augusztus 19-én Székesfehérvaron tartott szakmai tanévnyitdé konferencian
fogalmazodott meg:

Az Emberi Erdforrasok Minisztériumanak koznevelésért felelds allamtitkara szerint a
logikai matematikai gondolkodas ¢€s a természettudomanyos kompetencidk erdsitését
stratégiai kérdésnek kell tekinteni ahhoz, hogy el tudjuk érni azokat a célokat, amelyek az
oktatds mindségi-tartalmi megljitasat szolgaljak. ,,A magyar oktatdsi rendszer biiszke
lehet a multjara, azonban a mai felmérésekbdl és mutatokbol az olvashato ki, hogy a
természettudomanyos kompetencidk, kiilondsen a matematika terén nem teljesitenek jol a
magyar didkok.” — mondta az allamtitkar, aki kiemelte, hogy a miiszaki tudomanyok
fejlédese, a koriilottiink levod informatikai vilag felgyorsuldsa megkivanja ezen ismeretek
alapossagat, j6 elsajatithatosagat és helyes hasznalatat.
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HELYI ERTEK, ALAKI ERTEK, VALODI ERTEK

1. Mennyit érnek az aldhudzott szdmjegyek? Kosd Ossze az irott alakjukkal!

513 654 A1l 744 935 578 843 241

negyvenet tizet harmat egyet

harmincat négyet

2. Mennyi aranytallért 6riz a torpe a zsdkokban? Ird a szimokat a zsdkokra!

4 szazas 6 szazas 7 szazas 3 szazas 9 szazas
2 tizes 4 tizes 0 tizes ' 10 tizes 1 tizes
5 egyes 0 egyes 10 egyes 10 egyes 20 egyes

3. A vardzsl6 kastélyaba csak akkor tudsz belépni, ha megfejted a vardzsszét. Allitsd
csokkend sorrendbe a megfejtett szamokat, és olvasd Ossze a hozzajuk tartozo betiket!
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ooooooooce  HELYI ERTEK, ALAKI ERTEK, VALODI ERTEK  cococo0000

4. Egy sorozat elsé tagja a legkisebb kétjegyi szim. Ezt koveti a legnagyobb alaki értéki
szdm. Ezutdn a legnagyobb egyjegyi paros szam 4ll. Folytasd a sorozatot!

Jj i I b J 0 O o it L

5. A boszorkény eldtkozta a szdmokat, {gy azok szétestek. Kosd Ossze az irott alakokat
a szamjegyekkel!

otszaztizenkettd | @
- kétszazdtvenegy
négysziznyolcvanhét
hétszaznegyvennégy
O 0

6. A kincseskamraban leltart rendeztek a torpék. Osszeszamoltak az elsG zsakban 8 db
100 tallért éré gyéméantot, a masodik zsdkban 10 db 10 tallért érd rubintot és 50 db
1 tallért érg fabatkat a harmadik zsdkban.
Mekkora vagyona van Fantdziaorszdgnak?
Rajzold le a zsdkokat, és ird rdjuk a benniik 1év6 kincs €rtéket.
Szamolj, és valaszolj irdsban!

Valasz:

7 Mennyit ér a 8 a szamjegyekben? Ird alajuk betdvel!

824 928 582 378 891 784
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1. Szinezd ki a leggazdagabbat! Végezd el az dsszeadasokat!

50+30+100= T ] 90+80+100=[ ] 1]

- -
100+40+70=T ] ] 70+30+80=[T T |

2. A Meseiigyi Hivatal értékbecsl6i felmérték Fantaziaorszag kastélyélloményét. Segits
nekik elvégezni a kerekitéseket!

WO L A

Ertéke: 514 tallér Ertéke: 789 tallér Ertéke: 852 tallér Ertéke: 73 tallér
t=[ [ ] t=[ ] [] t=[ ] 1] t=[ [ ]
sz=[ [ || sz~ 1 1] sz=[_ [ 1] sz=[ 1 []

3. Hanyan laknak a kastelyokban"
A Gomboshegyi kastélyban 50 férfi, 47 nG és 22 gyermek lakik.

A Tihegyi kastély lakoi kétszer annyian vannak, mint a Gomboshegyiek. Hanyan lak
nak a Cérnavari kastélyban, ha a harom kastély lakéinak szdma Osszesen 5007
Ird a rajzok al4 a részeredményeket! Szdmolj, valaszol] irasban!

fl

Gomboshegy

Cérnavar
0 [T 1]

Valasz:
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4. Szétszaladtak a szimok Nevenincsvaros fGterének toronyérajarol. Ird a romai szdmo-
kat az Ora szdmlapjara!

I XI I1I IX VII
' IV

VIII II
VI

XII \% : X

5. Kosd Ossze a rémai szdmokat az arab megfelelGjiikkel! Segit a tablazat.

1 547 354 1001 742 108 600

5

10
50 CCCLIV CVII| MI

100
500 DXLVII DCCXLII

1000 DC

2O QK<

6. Jancsi €s Juliska babszemeket potyogtattak el az erdSben. 546 szem volt a Zsékjukban.
A Sotét-toig elpotyogtattak 50 szemet, a Huzatos-hagoig még 72 szemet. Mennyi bab-
szem maradt a zsdkban?

7. Végezd el a miiveleteket! Szinezd egyformara az egyenlSket!
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8. Epitsd fel a szampiramisokat ¢sszeadassal, kivondssall Kosd a megfelel§ cstcsdiszt a

piramisokhoz!
6 799
517 250
156 300|135 180
54 | 72 63 82 50 60

9. Oldd meg a nyitott mondatokat! Mennyit érnek a kincsek? Mennyi az értéke a lada
tartalmanak? |

e
O+ =111

O+ =200 O+O+O+(O=1000
O=[1] O=111

[+ +{ ) =600 ‘ <>+<>-3:3=600
[2=[11] &=

10. A sarkdnyok maratonjan ezer sarkanybdl harom versenyzd jutott a dont&be. Milyen
sorszamot viseltek? Ird a hatukra!
a) Kelta Egzengés a 350 kétszeresénél 52-vel kevesebb szamot viselte.
b) Kérpiti Dorgésen a 700 felénél 54-gyel tobb volt.
¢) Urali Rémit6 a 900 harmadénal 512-vel tobb sorszamot kapta.

FEF
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1. Folytasd a sorozatokat! Szamolj fejben! ird a szabalyt a nyilakra!

O N A

TN 7NN N
7 77 51 87

2. Hanyan élnek a varakban? Szamolj irasban!

(] N
+
=100
\O[—=
-~

3. A kastélyban balt rendeznek. Hany f6re kell vacsorat féznie a szakdcsnak, ha a 443
lakéhoz 324 vendég érkezik?

4. Végezd el irasban a miiveleteket!

T
8195 1113 21819 3[5]4 17313
+1[4]7 NEBE 161517 446 1846
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1. A Meseiigyi Hivatal tijabb értékbecslést végzett. Kosd ssze a hinték pontos értékét
a becsiilt értékiikkel!

t = 860

t = 870

[t~ 850 |

[t~880]

[(=5%] AR A
t=54 867 tallér 862 tallér

845 tallér

2. Becsiild meg, majd szamold ki a nyakékek értékét! Végezd el az ellendrzést!
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3. Fant4ziaorszag piacain népszerd portéka a dragakd. Egy rubint dra 57 tallér, a zafir
darabja 37 tallér, a smaragdot 48-ért adjdk. Hany tallért kell fizetnie Oderin herceg-
nek a kovekért, ha ardjanak 3 rubintbdl és 10 smaragdbdl akar nyakéket készit-
tetni?

Valasz:
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coooooooco SZORZAS IRASBAN

1. Ird a szorzatok bettijelét a megfelel§ szamok f6lé! Ha jol szdmoltal, megtudod, ki ud-
varol a legszebb tindérlanynak.

=
12|15 21 | 24 |30 |36 | 42| 48 |54 |5 | 63| 70 | 72|90

2. Ha a sarkany parazsat eszik, megsokszorozodik a ttizcs6vak szdma, ami kilovell a sza-
jabol. Szamolj irdsban! Szinezd ki azt a fejet, amelyik a legtobb tiizet okadjal

3. Piroska négy doboz malnit vitt a nagymamaéjénak. Egy dobozban 146 szem malna volt.
Mennyit vitt dsszesen, ha utkdzben minden dobozbdl megevett 6t-6t szemet?
Ird le nyitott mondattal, majd szdmolj irasban!

(TT T T I T T T I T I I e

Valasz:




10

co00000000 SZORZAS TRASBAN sccoooc00

4. Ki szereti Fantaziaorszagban a legjobban a vackort? Ird a betiiket a megfelels szamok
ala! '

A7 4 ss 5 U:9-3 S:8-4 A:5-7 . NY:8-8
S:3- .6 R:7-7 K:7- :

0000000
0009040448

5. Hany aranyalmét raktak a tiindérek a 14dakba? El6szor becslés alapjan szinezd a lada
tetejét pirosra! Masodszor szamolj irasban, és szinezd a 1ada oldalat kékre! JOI tippeltél?

t' t: t' t: t:
3457 1159 51 26
DTE Eﬁ Dﬁ 111 [T
1] Z o | ‘O

6. A gonosz kirdlyné atka utolérte a szimokat a titkdrben. Pétold a hidnyz6 szdmjegye-
ket!

3[12-4\ [ 4[d2-(1 1
(17401 L1
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1. Az erszényekben @ jelsli az adéssagot, O a tallérokat. Mennyi vagyona van a kirély-
fiaknak?

/) /) /) /)

000 0 /toooooooo 0000
000000 (XXX X A XYXYY Y 000000
(=] [+] -] (=] -] (=] ] Qo
] 3 o o o ] -] o ]
o L3 e o [ °| Ae L °| e L °
0000000 ch.
00000666 | esed e /& oV P rro b’
o [+] [] [+] o [+ [ [+]
o [ | qc OO °| fc IO =| 4o [II -
[+] o o o o o

3. A suszter gydjtogetni kezdte a pénzecskéjét. Hétfén 5 tallért keresett, de 6 tallérral

tartozott a blrkészitének. Kedden 9 tallért kapott egy pér cipéért. Mennyi pénze ma-
radt, ha minden addssagat kifizette?

tallérok: Valasz:

addssag:

LT T[]
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0000000000 MERTEKEGYSEGEK 0000000000

1. Vialtsd 4t a béjitalok és varazsporok mértékegységeit a boszikonyhéban!

4kg=....dkg 1000 g=....kg | | 4 kg=.... dkg

2. Osszekeveredtek a hossziisdg-mértékegységek. Kosd 0ssze az ugyanannyikat!

405 cm 4dm5cm 220 dm 220 cm 340 m 340 dm
450 cm 4m5cm 22 dm 22m 34m 300 m 40 dm
45 cm 4m5dm 202 dm 20m20cm | 304m 300 m 400 dm

3. Mennyi id6 kell az udvar népének, hogy megtorjon az atok, és visszanyerjék eredeti
alakjukat?

96 ora=[_[ |nap 240 perc=[ [ |
6 és fél ra=[_[ |perc %

és fél 6ra=[_|_|ora
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cooooooooe  GEOMETRIA  cocoosscoo

1. Mennyit ér a var? Segits az értékbecslGknek!

O=10 &:30 = 50

O O
@ @

= 80 tallér

O O

Ertéke:

(LT ter

2. Rajzold be a targyak tiikortengelyét, a szimmetriatengelyt! (T6bb megoldas létezik.)

3. Nagyitsd fel a vér tervrajzat! Ami az eredetin 1 egység, a nagyitott véltozaton

2 legyen!
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DIAGRAMFELDOLGOZAS

Az élményparkban a kovetkezé rendezvények latogathatok: ijasz bemutato, kiirtds-
kalacs-siités, szovés-fonas, origami, népi jatékok készitése, agyagozas, gyongyfiizés,
tanchaz, népi hangszer bemutaté, nemezelés. A grafikon az élménypark rendezvénye-

inek nyari latogatottsagat mutatja.

100 4———————— -
00 f— — ey
g0 =" e e o e
70— HIP T IR e i 1
02 - — -
slof— ¢
400 = = I S8k NSRS L2ACLTEEE.
300 Y ORI 8 - 1 G
200:52;7 - oo = i -
-ttt
bl GO e S T
g £ 8 e
< 5 )
a) Olvassatok le a grafikonrél az adatokat, a hianyzokat pedig pétoljatok!
[ Nevek — Létszami | Nevek 1 Létszam
. ljasz bemutato _.’E—J_—_:]i_]itu4 | Agyagozas um-ﬁ
| Kurtoskaldcs-sités B il g f Gyongyfiizés N_.j_.I__g- |
| Szovés-fonds “F__E-D” | { Tanchaz ‘L“L ._Lj__:_l_:l- |
| Origami _“_-6‘650__““ \_Hangszeres bemut_z_a_tiN_wMSE(_)‘__m“
LNépi jétéﬁ)k készité;se ] IR Nemezelés

b) Melyik volt a leglatogatottabb rendezvény?
c) Melyik rendezvényen voltak a legkevesebben?

d) Mennyi a kiilonbség az ijasz bemutaté és a hangszeres bemutato Iatogatomak sza-

ma kozott?

e) Tegyetek fel kérdéseket egymasnak!
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&3

grafikon Nekeresd iskola felss tagozatén a fidk és

1

lanyok szdmdt mutatja. : 2 15
grafikor alapjan folytasd a tébldzat kitoltését! 3
{ < 10
b -7 3450 —g
& 5
2
[

0

5; 6. 7. 8.
éviolyam évfolyam évfolyam éviolyam

Dani naponta 100 Ft zsebpénzt kapott. A grafikon

| azt mutatja, melyik nap hény forintot koltott el 100
| Dani. : y gg
A grafikon alapjdn vélaszolj a kérdésekre! g 70
| S ool
Melyik nap ksltotte el a legkevesebb pénzt? = ig
=
= 50
............. 20
3 10 T 2 H p
. ae fyg e Py z ? Tosa 5 ¢ Pk S
Melyik nap koltétte el @ legtobb pénzt? v M P o

A hét napjainak kezd6betdi
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A grafikon Seholvér iskoldjéban a 4. a és 4. b osztdlyokban a tanulmanyi versenyekre jelent-
kez6 tanul6k szamdt mutatja.

4. a. osztély: 4. b. osztaly:

>'r\s fii e <

£ 205 5

N 181 o

g 163 £

g 14 L7

o 12 e

2 104 ©

= 6 >

@ 4 D

‘ § % §

; 0 ;

jz Testn. Magy. Mat. 3
tantargyak tantdrgyak

Melyik osztalyban jelentkezett tobb tanul6 az ének versenyre, és mennyivel?

--------------- R R

Melyik osztalyban jelentkezett tobb tanul6 a kdrnyezetismeret versenyre, mint a rajz ver-
senyre, és mennyivel?

X
T I L R

Hany tanulé jelentkezett a két osztédlyban a magyar versenyre dsszesen?

D R R ) esrsreesecensnnasssenrnnne P R

Hény tanul6 jelentkezett a két osztilyban a matematika versenyre 6sszesen?

R B ] seaee

Igaz-e, hogy a testnevelés versenyre jelentkeztek a legtobben a két osztalyban?

R Rl

Igaz-e, hogy a 4. a osztélyban 5-tel tébben jelentkeztek a testnevelés versenyre, mint a kor-
nyezetismeretre?

-------------------------------------------- P R

Igaz-e, hogy a 4. b osztdlyban annyian jelentkeztek a testnevelés versenyre, mint az énekre
és rajzra Osszesen?

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
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Egy matematikaverseny elsé harom helyezettje Andras, Baldzs A
és Dévid lett. A tdblazatban azt latjuk, melyik fid, melyik fel-

adatra hdny pontot kapott. Mi lett a verseny végeredménye?

o
o

il

ad sl el ey e
O N A Oy oo

-2 i i i i }

Az egyes feladatokra kapott pontszam

A B D
A fitk nevének kezddbeti

Andras pontszdmait grafikonon dbrazoltuk. Abrézold a masik két fit pontszmait te a grafi
konon!
A versenyen az elérhet6 pontszdm 20 pont volt. Melyik fiti hany pontot veszteit?

Ménika hétién, Nandor kedden, Orsolya szerdén 8 6rété! 13 éraig az iskoldban feljegyezte
egy grafikonon minden egész 6raban a hémérsékletet.

A

Melyik nap volt 8 6rakor a leghidegebb? Melyik nap volt 12 6rakor a legmelegebb?

4
]
T T

}
LI |

O
I
| S R iy S |

R SSSOR (SSS: [ U S

i ! i i e
9 10111213 6ra

i
]
|

S 5 s o e
10111213 6ra ) 8 910111213 6ra

o7 S [ (6 10 . 5O U0 [ 1
i
i 4
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- Atablazat Nekeresd iskola als6 tagozatos tanul6inak sza-

: . Evfolyam
mat mutatja. " i
/ Fitk szdma
FO!Ytan a tdblazat kitoltését! Lényok szadma
Tanuldk szama §
Melyik évfolyamra jar a legtébb fia? Melyik évfolyamra jar a legkevesebb lany?
Melyik évfolyamra jér a legtobb tanul6? Hany alsés tanulé jar ebbe az iskoldba?

SR IR A S At e\ S S

dit az Gsszegyjtott

Ot baratnd, Anna, Bea, Cili, Déra és E

otforintosokat egy perselyben gyfijti. Olvasd le a grafi- «
konrdl, ki hany otforintost tett a perselybe! “E «
Toltsd ki a tablazatot! -
2
g
= ;
3
p= i
Ki tette a perselybe a legtobb otforintost? - - 1
A kislanyok nevének kezdGbetdi
...................................................................................... i
Ki tette a perselybe a Iegkevesébbet? 3
Ki tett a perselybe 10-nél kevesebb otforintost? "
S
............................... SR A e 1
2 100 :

: a
Szinezd ki a grafikonon, ki hany forintot tett a perselybe! s
Ha minden kisldny 100 Ft-ot szeretne a perselybe tenni, 2
akkor kinek hany forintot kell még a perselybe tennie? 3 60
Kinek hany otforintost kell még a perselybe tennie? =
Toltsd ki a tablazatot! =

>~

- PO

TATBc D E
kislanyok nevének kezddébetdi |

> Mennyi
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Név:
1. Fejben szdmoljl Mennyi?
a.) .2800' és 6200 ﬁs_szggp- d.)‘ 250 tizszerese:
b.) 9000 harmadrésze: e.) 5400 hatocirésze‘ ‘
c.) 5600 és 2800 kUIONbSEEE: omvmmmmmmmicsesees f.) 102 s-zézszgrosa_-

2. Kosd Bssze a felsorolt allitasokat a nekik megfeleld szammal!
Paros Szamjegyeinek Bsszege paratlan

10-zel oszthat6 Kisebb tizes szomszédja 1050

Nagyobb ezres szomszédja a 2000

3. Keress Osszefiiggést a sorozat elemei kozott! Folytasd mindkét irdnyba két-két taggal!

5684, 5374, 5064, . s

r

4. Képezd alehetd legkisebb és a lehet legnagyobb négyjegyli piratlan szamot a 2, 0, 7, 6
szamjegyekbdl! A szdmjegyek egy szdmon bellll nem ismétiGdhetnek!

a.) legkisebb: b.) legnagyobb:

5. Végezd el irdsban a kijelolt mdveleteket!

a b.

2111817 8762
g{0|8 - 15191814

+11]|6[|9]9

c d.

3104 2 851916 71=

6. Egy régi épiilet faldra rémai szdmokkal felirtak épitése datumat. MDCCXLIX

a.) Mikor €pUIt? ..ccevemcereernsereranes b.) Hany éves az épilet MOSt? cucreecrrveecencnnss
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7. a.)Valaszd ki és hizd ala a megfelelS szabalyt!
b.) Toltsd ki a tablazatot!

©|90 |5 (180|8 |20
m|{10 |90 |1 |30| |9
A [950(500(230| [210|410

©+m + 50 =A
©-10+m =A"

"©-m +50=A
A-50-m =©

8. Abrazold szinezéssel a tortnek megfeleld résztl

._wlm

o

-
b
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GYAKORLO FELADATOK KOMPETENCIAMERESHEZ 4. OSZTALY

1. Az iskolai diakonkormanyzat valasztasan 4 elnokjeloltre lehetett szavazni. Dani a
szavazatok harmadat, 32-t kapott, Laci a hatodrészét, Gabor a 3 /8-ad részét, Zsuzsa a
maradékot kapta.

a/ Hanyan szavaztak dsszesen?

b/ Hanyan szavaztak Lacira, Géborra és Zsuzsara?

2. Négyen utaztak egy koncertre. A belépdjegy ara személyenként 3800 Ft-ba keriilt, a
benzinkoltség 4200 Ft-ba. Mennyibe keriilt egy személy részére ez az este, ha a koltségeket
egyenléen osztottak el? Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

A/ 3800 Ft
B/ 4200 Ft
C/ 8000 Ft
D/ 4860 Ft

3. A tablazat egy maratoni, 42 km-es futas els6 4 helyezett idéeredményeit mutatja.

Futé Idéeredmény /6ra:perc:masodperc/
Endre 2:08:36
Janos 2:09:28
Karoly 2:08:28
Jend 2:09:36

Mi a helyes beérkezési sorrend? Karikazd be a j6 valasz betiijelét!

A B C D

@ Jend @ Karoly @ Janos @ Endre
@ Janos @ Endre @ Jend @ Karoly
® Endre ® Janos ® Karoly ® Jend
@ Karoly @ Jend @ Endre @ Janos

4. Egy régi siiteményes konyvben a kdvetkezo recept olvashaté az dsszetevok aranyairol:
,» Végy 3 résg lisztet, 1 rész cukrot, fél rész vajat és fél résg tejet.”

Hany grammot kell venni az egyes 0sszetevokbdl, ha sszesen 500 gramm lesz az dssztomeg?
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2. Salata (Vegyes jellegii, jatékos feladatok 1-4. osztalyosoknak)

\
"
|
/A
By -

[} '\\ <

W - 1&"/'} /;,;'

Az el6z6 két részben foként a 3-4. osztdlyosok szdmara kiadhato feladatokat rendeztiik
csokorba. Ebben a fejezetben taldlhato tobb olyan, konnyebb vagy jatékosabb feladat is,
amelyet 2., vagy akar 1. osztalyos tanulok is megoldhatnak. Ide keriiltek azok a
gyakorlatok 1s, amelyek a kompetenciamérések sordn ilyen formaban nem szoktak
eléfordulni, de elsajatitdsuk alapvetd fontossagu a sikeres tesztkitdltés szempontjabol (pl.
szofajok biztos felismerése, szamolasi készségek). Tobb furfangos fejtordt is tartalmaz ez
a rész, ami motival6 jellegii is lehet egy-egy nehezebb anyag feldolgozasa el6tt.



Egy korbol két szo! ) .
Olvasd 6ssze a betiiket a nyilaknak megfelelen! Ird a kérok ala a
megoldasokat! |

P

DO D
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l
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WA % ]
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oocooc000o . JATEKOS FELADATOK  oocooooocs

//f;\“
it) : L
1 £ ,{ Mit keres a vaddiszno?

Milyen hangot ad ki a tiicsok?

Mivel szur a sun?

Melyik allat ravasz? — -y \\EJ

3. Sz6t6l sz6ig. Az elsG szotdl juss el az utolsdig gy, hogy egy 1épéskor csak egy betiit
valtoztass!

PI: kar - kér - kor

Lap - - — rét
Jar - —_kér

Kerek — - — kérem

Karom — — varon
Sal - — sOr

Eles — = — éves

Tal- —tOr

Bab - - —tal

Kel - - - kar

Jér - — — Vén
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oo00000000  ELLENTETES JELENTESU SZAVAK  coocococcs

Ird le a szavakat szétagolva!

5. frd be a sz6parok megfelels alakjit a mondatokbal!

A tbrpe

A labda

A hollo

apré — hatalmas

, az Orias

gombolyii — szogletes

, a kocka

fehér — fekete

,aho

A siin

pelyhes — sziiros

, a madartoll

A nyar

hideg — meleg

, atél
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0000000000 NYELVHELYESSEG  coccoococo

6. A képek segitségével valaszolj a kérdésekre egész mondatban!

Mit csindl a kislany?

Mit csinal a kisfia?

Mit csindlnak a gyerekek?

Mit csindl anya?

7. A mondatok szavai 6sszekeveredtek. Keresd a megoldast, és ird le a mondatokat he-
lyesen!

Az osztaly a focipalyan korcsolyazik. — A lanyok a korcsolyapdlyan fociznak.

Anya a konyhdban pingpongozik. - Sari és Zoli f6z.
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0000000000 NYELVHELYESSEG  ccoccc0coo

8. Sorold fel, miket litsz a megteritett asztalon! Csak f6neveket hasznalj!
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0000000000 NYELVHELYESSEG 0000000000

9. Fejezd ki névutds szdszerkezettel, mi hol taldlhat6 a képen!

Hol van a szék?

Hol talélhat(’). a labda?

Hol van a csillar?

Az iskolataskat hol talalod?

Hol van a labda?
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oovoocoooo TULAJDONNEVEK FAJTAI  coco000000

10. A tulajdonnevekkel valaszolj a kérdésekre!

Mi a teljes neved?

Hogy hivjak a kedvenc allatodat?

Melyik varosban sziilettél?

Mi a kedvenc kényved cime?

Mi az iskoldad neve?

Mi a kedvenc automarkad?

Mi a legfényesebb égitest?
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ooooososos MELLEKNEVEK HELYESIRASA  cocooccoce

13. Ird a rajzok al4 az ellentétes jelentésii mellékneveket!

© e
J

14. Huzd al4 azokat a szavakat, amelyek a MILYEN? kérd$szora valaszolnak!

savanyd,  hajo, SZép, papucs, baba, kedves, szines,
16, ugrik, gyors, jaték, fiirge, dio, okos, hangos,
alom, barany, fehér

[rj az alahdzott melléknevekkel egyszeri mondatokat!
PL: A citrom savanyu.
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0000000000 IGEIDOK GYAKORLASA 0000000000

Sanyi kiskutyat kapott ajandékba.

Jelen ideji mondat:

Jovo ideji mondat:

A csalad a Balatonnal fog nyaralni.

Jelen ideji mondat:

Muilt ideji mondat

21. Egészitsd ki a mondatokat a megfeleld igealékkal! »

Nagyon

(jelen id6, var E/1) a szilletésnapomat.

(jové id6, meghiv E/1)a barataimat.

Tegnap

Remélem, jol

(mult id6, megir E/1) a meghivokat.

Végre itt

(jové id6, érez T/1) magunkat.

(jelen idg, 1étige E/3)!

Szépen

(mult id6, feldiszit E/1) a szobamat, és izgatottan

A barataim

(jelen idG, var E/1) a vendégeket.

(madlt id6, jon T/3), rengeteg ajandékot

( mdlt idé, hoz T/3).
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0000000000 SZOVEGERTES  sooc0c0000
Mondd mas szdval!

Haza sem dugta az orrat:

Szolgabiro:

Szofogadatian:

33. Keress a szavak és a képek kozott osszefiiggést! Karikazd be a betiijelét a szavaknak,
amelyek illenck a képhez! Tobb valasz is lehetséges.

A.) Asztal
B.) Terit6
C.) Kert
D.) Jaték

A.) Hideg '
B.) Sal

C.) Havazas
D.) Szénké

A.) Virag

- B) Gyiri
C.) Eskiivé
D.) Virag

A.) Fiizet
B.) Tanulés
C.) Dolgozat
D.) Kutya

\ T~
O O nuouooouoooocnnno

o

A.) Repiil6
B.) Felh6

C.) Szabadség
D.) Madér

A.) Konyv
B.) Virag

C.) Cserép
D.) Oll6

=
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000000000 SZOLASOK MAGYARAZATA  oco0000000

A.) Egészség
B.) Gydgyitas
C.) Orvos
D.) Rendeld

A.) Es6

B.) Pocsolya
C.) Gumicsizma
D.) Szivarvany

A.) Korte
B.) Alma
C.) Vilagit |

D.) Lampa

34. Szolasok magyarazata. Kosd Gssze a szolast a jelentésével!
Ebcsont beforr. Gondold végig, mit mondasz.
Minden jo, ha a vége jo. A lényeget emeli ki.

El6bb jarjon az eszed, utina a nyelved. Bossziisdgot okoz.

Fején taldlja a szoget. Végig, minden rendben legyen.

Borsot tor az orra ala. Nincs baj, hamar meggyogyul.

35. Magyardazd meg sajét szavaiddal a sz6lasokat!

Fekete barany.

Kicsi a bors, de erds.

Ki koran kel, aranyat lel.

Az id6 pénz.
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4. Lemaradt valami a rajzrél. Segits, rajzold meg a hiényz6 részleteket!

Panni szalad A hajonak
a kishuga utan. kék-fehér csikos
a vitorlaja.
e u
é e =
| e

Négy tarka tojas van

a daru fészkében.
A postas bacsi
levelet tart
a kezében.

5. Keresd meg a szavak ellentétét! Huzd ala azonos szinnel a parokat!

buta szép piszkos lusta

tiszta okos csunya $Z0rgos

6. Ismered az allatokat? ,Kir6l” késziilt a fot6? Hizd alé és szinezd ki a képet!

bitykos hattya sarki roka
foltos szalamandra szibériai tigris '
imadkozé saska torpe pingvin

nilusi krokodil indiai elefant
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4. Az idGjaras hatarozza meg hogyan 6ltozkédjiink, milyen ruhat vegyiink fol.
-Szerinted melyik fénykép melyik lanyrél készllt, ha:

lldiké megazott a kirandulason.
Imola melegen 61to6zott a sieléshez.
Irma haja lobogott a szélben.

Ivett a forrésag eldl az arnyékba menekiilt.

5. Kerek erd6ben minden kis allat iskolaba jar, hogy okosodjon, ligyesedijen.
De nagyon kacskaringds az Gt odaig. Mindenki odaér ma becséngetésre?

Valaszod:
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3. Ismered a DOMINO jatékot? Most jatsszunk ilyet a szavakkal! Mindig a sz6 u’Eolsé
betiijével kezdddjék a kévetkezd sz6! Keresd meg, melyik domindrész illik a hianyzo he-
lyekre! Ird be!

TYUK BATYU

pipa sator rigé katyd
réka ablak

ujsag auté uborka matrac

4. A rat kiskacsa cimi mesében a baromfiudvar lakdi elkergetnek egy kis allatot, mert
cstnyanak tartjak. A szegény Kis arvat ezutan még tobb szenvedés varja. De végiil
elnyeri kitartasa jutalmat és megérkezik gyonyorii tarsaihoz. Ha 6sszek6tod a ponto-
kat abécé sorrendben, megtudod, ki a mese szerepldje. Szinezd is ki a rajzot!
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11 kisgyerek focizni szeretne. Hogy mindenki jatszhasson, igy all-
tak fel: a fidk a lanyok ellen. Ird az dbraba a jatékosok nevét!

. \

Kapuban:

Mezényjatékosok:

Bence, \\\\\__,,///

Lal 000000
Salamon,
Viktor

Andrea, _

Julianna, *
e OCOOCO
Rozi,

|da RN

RN
J_
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1. Alkoss mondatokat a megadott példa alapjan! Toltsd ki a tabla-

zatot!

0 9 5 §L :;ﬁ ;5 g o
5 E g 5 3 c S I
N = ~ v N e ~ s
o ] < (4] (4] (4] [} (o]

Nézem a filmet.

Hallgatom

Siitém

Olvasom

Iszom

Festem,

F6zom

Javitom

2. A kévetkezd hairom mondatban harom vadallat nevét rejtettiik
el. A mese alatt talalsz harom szamsort. Keresd meg a monda-
tokban az ezeknek megfelelé betiiket! A betiikb6l fognak
dsszeallni a szavak. | '

Volt egyszer egy nagy 16 a viligon, ez a 16 felfalt &m mindent, amit csak
litott. Tele is ette magit rozzsal, alig fért be az istalloba. Par nap mdlva.
ala kellett dicolni a gerendakat. '

1. mondat; 5-15-25-30-37-41-45

2. mondat: 1-5-13-16-24-35

3. mondat: 1-2-3-22-23-24
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Koésd 8ssze a betliket Ggy, hogy a rajz is, és a kapott szé is ,,értel-
mes”’ legyen! (Figyelj a nyilakra!)
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cooooosoos  FURFANGOS FEJTOROK

1. Kiroppentek a tindérkék a varakbol, és nem taldlnak haza. Kosd ket az otthonuk-

0sztoi

0sztoi kozos osztok

2. {&rgyélus kirdlyfi Fant4ziaorszagban a nemes urak koziil valé.
Ird a halmazokba az alabbi szavakat az el6bbi mondat alapjan:
Argyélus, Fantaziaorszag, nemes urak,

a.) b)) c.)

3. Melyik virdgarusnal vasarolhatott Tiindér Amaélka sarga narciszt és rozsaszin jacintot?

Karikézd be a bettijelét az ﬁzlet'betﬁjelét!
a) Sarga és piros virdgok boltja
b). Rdzsaszin vagy sarga viragok boltja
c) Rézsaszin, piros vagy sarga €s fehér virdgok boltja
d) Sarga és rozsaszin virdgok boltja

e) Sarga vagy rézsaszin viragok boltja

4. Képezd az dsszes kétjegyl szdmot az 5, 6, 7 szamjegyekbdl ugy, hogy a szdmjegyekben
kétszer nem szerepelhet ugyanaz a szam, és a szimjegyek sorrendjének valtoztatasaval

sem képezhetsz 0ij szamot.

LI LT P T T T T T T Tl bdg
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Tréfas matematikai feladatok

13. Panni elhatarozta, hogy a 34 lapos fiizetének oldalait megsza-
mozza. EkGzben hanyszor irja le az 6tos szamjegyet?

14. Ha hat 6g0 gyertyabdl négyet eloltunk, hany marad meg?

15. Négy kerékparos megy egyik k6zségbdl a masikba. A 40 km-
es utat két ora alatt teszik meg. Kozillk egy kerékparos mennyi
id6 alatt teszi meg az utat?

16. Egy szab6nak van egy 18 méteres poszt6ja, amibdl naponta
levag 3 métert. Hanyadik nap vagja le az utolsé darabot?
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Hasvéti fejtorok, avagy légy te is SZEMfiiles!

1. Folytasd a sorozatot! Rajzold le a 10. elemét!

P00

2. Nyolc nyuszifigurat latsz, a kilencedik helye iires. Az 1-t6l 6-ig szamozott figurak koziil melyik
illeszthetd az iires helyre"

G 02 O
N %. 5 O

3. Q& 6.

) ﬁ
i~
=
Py
&

3. Négy nyultestvérnek van egy téglalap alaku kertje,
melybe négy bokrot iiltettek el, hogy legyen hova
rejteni a hasvéti tojasokat. Szeretnék a kertet gy
elosztani, hogy mindegyikiik részén legyen bokor,
ugyanolyan alakuak és ugyanakkorak legyenek! :
Hogy lehet ez? Rajzold le! :‘f«‘:ﬁi

ot

4, Hanyféleképpen olvashatod le a szavakat, ha csak jobbra és lefelé Iéphetsz?

- T|(O|J|A]|S
NJY|U|L
Y{U]|L ol >
0L JIA|S
Als
L
S
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61. Versenyt fatnak a szdmok. Melyik szdmnak hol kell futnia?

318] vy "J\ pératlan s2émok

62. ,,Teriilj, terilj asztalkdm!”
Viki kacsa asztaldn azok a szdmok vannak, melyek szimjegyeinek Osszege PAros
szim. Niki kacsa asztaldn azok a szdmok vannak, melyek maradék nélkiil
oszthat6k 3-mal. Helyezd el az aldbbi szdmokat az asztalkikon!

27 63 13 112 19 18 126 62
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JATEKOS FELADATOK

1. A gombardl szamokat olvashatsz!
a) Trj 6sszeaddsokat!
b) Irj kivonasokat!
c) Irj szorzdsokat!
d) Trj osztdsokat!

e) Irj részekre osztist!

2. Mennyit ér a csibém? Sziamold ki!

Mennyit ér 5 csibe? Mennyit ér 8 csibe?

3. Ugy prébalj a kapukon bejutni a hazikéig, hogy a szdmok szorzatibél megkapd a
108-at!
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4. Erdekes eredmény! Zsuzsi és Jutka Jutka: 36
ligyesen szdmolnak. Zsuzsi szerint, Zsuzsi: 63
ha 8 darab kétjegyli szdmot felvalt-

va egymads ala frnak és utols6ként & J utka:. 15
még 104-et hozzdad az osszeghez, a Zsuzsi: 84
végeredmény 500 lesz. Fontos, hogy Jutka: 78
Zsuzsi irja le az utolsé Osszeadan- .
dét. Jutka kezdi a jatékot! Zsuzst; 21
Jutka: 31
Tal4ld ki a jaték lényegét! Zsuzsi: 68
A lanyok igy jatszottak: Zsuzsi: 104
500

5. Hogyan lehet 6 gyufaszalbél 10-et csinilni? A gyufaszdlat eltérni nem szabad!

i

6. Mozdits el egyetlen gyufaszdlat, hogy az allitds igaz legyen! Tébb megoldas is
lehetséges!

V1=

7. 10 szal gyufid van. Rakj ki a gyufaszélak segitségével matematikai 4llitdsokat!

i — v-+1=Vl

8. Egészitsd ki a biivis négyzetet tigy, hogy a négyzet kilenc mez6jében mindegyik
sorban, mindegyik oszlopban és atlésan is ugyanannyi legyen a szimok dsszege.

a| 7 b){ g 7 ©) 8
0| 4 6 | 9
5 3 10| 7
4 24 ¢ 1221 160 D 1165 {434 | 121
30 | 38 180 240
36 200
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1. Olvasd el az alabbi széveget!

A feledékeny varazslo

Volt egyszer eqy varazslo, Nem volt az egyéb, csak egy mondat
nem volt éppen parazslo. — de ahhoz elég —

Mesterségét félretette, hogy varazsionk ne feledje el a felét.
mert varazsszoit elfeledte. Ki vele mondja, ezzel kezdje:

Tortént egyszer, hogy vendégségbe  Tamadjon fel szélvihar, varazsigem hordja,
erkezett eqy boszorkany. kire raszall, annak adjon,

Lyukas volt a varazszsakja, amire vagyik, pont abbdl,

§ mondokajat nala hagyta. S varazslatom titok maradjon.

2. Masold le a versbdl a kiemelt szavakat! Jeléld allo egyenessel a sz6t6
hatarat!

3. EMLEKEZETMERG®

dj — gyj — gy — ggy

hi e fo tal mon a ha a ] e
e att na abol PO asz tu a fo on
4. Potolj!

7-[]=63 32:[]=4 [1-7=63 [T1: 2=7
8-[]=56 72:[]=8 []-7=21 [I]:10=7
9-[1=72 2 28:[]=4 []-7=42 [T]: 5=7

5. Még 4 autét rejt a kép. Keresd meg! Az autékba irt szamok szorzata 48
legyen!

4 3 2 2 2 4
2 8 4 3 8 2
2 2 4 3 2 2
5 6 2 4 4 6
4 8 4 2 4 2



47

1. Olvasd fel hangosan a kévetkezé szavakat, majd csoportositsd a megadott
szempontok szerint!

Si mindig disz sima sip illik
ri vitte rim hiba szij irigy
ir dicsér sin kilincs igér ij
iz iszik szin hideg Kisér kin
i i
2, Pétolj!

i i

kifl_, pic_,s_,kocs_,bacs_,kics_,r_,nén_,gy ,Pet , 6 hisz ,ak _
Mit vettél észre?

3. Keresd a nyilakkal jel6lt szamok kozott az Osszefiiggéseket! Folytasd a
nyilak berajzolasat!

19 12 6 1
23 15 9 5
21 17 11 3
18 13 — > 7 0

4. Elbujtak a képen a hajok! Keresd meg 6ket a minta szerint gy, hogy a
hajékba irt szamok dsszege 16 legyen!

o s e 2 : |
2 e/ s 4 e 10

R 5 Ty

2 6 . 2 5 10

7 > 7 o 4 2
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1. Kikre gondoltam? Megtudhatod, ha helyes sorrendbe rakod a betiiket!

atitlA: igtBtria:
anAn: egGrlye:
ihaMly: andso:

2. Melyik képen ki szerepel? Olvasd fel az eseménysort és késd a képekhez!

ird le abécé rendben a neveket!

Ubul nevet, Klara uszik,

Endre cslicsil, [li szalad.

3. Fejtsd meg a titkosirast! Minden betiit az abécében utana kovetkezével
helyettesits!

r

Ugdzsr (iny k szak ly dzs f cs h c e q k'dzs j!

4. Szamvar
-7 +5 -4 +9 -8
13 [—> — — — —

5. Huzz at kettd szamot azért, hogy az egyenléség igaz legyen!

2+4+3+5+7=15 5+1+3+4+2=10
1+3+2+5+6=13 1+3+5+4+2=9
442+3+5+2=12 7+5+2+3+2=14
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1. Hibafiirkész6. Feledékeny Ferenc elfelejtette kirakni az ékezeteket. Segits
neki potolni!

kigyo
cipo
dio
2. Olvasd fel hangosan a széoszlopokat!
& — 16 nyél — nyul kélt — kelt kerek — karok
Si —s0 lép — lap irigy — Grgy sziszeg — Szuszog
igy — ugy bal — bal tart — tart reccsen — roppan
ri—rd szél — szol félt — folt nyerge — nyurga
ne — no tar — tar pici — paca repdes — rugdos

3. Valassz a kiemelt szavak koziil és helyettesitsd be a mondatokbal!

Nézd, ott ugrik egy I Nagyot a leszakadt ag.

Magasan a sélyom. Hangosan a magno.

4. Mennyit érnek, ha...? '

5. Tervezz te is varakat, szamold ki mennyit érnek!
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' 1. Olvasd el a mondatokat! Szamozassal allitsd sorrendbe!

[]1Reggeli utan fogat mostam, majd elindultam az iskolaba.

[] Nagyot asitottam, nyuijtoéztam, majd felkeltem.

[] Utkézben arra gondoltam, milyen j6 lenne ma egy 6tost kapnl
[ ] Fel6ltéztem és indultam mosakodni.

2. Olvasd el a verset, majd oldd meg a feladatokat!

Szaraz tonak...

Vak meglétja, hogy kiugrik,
Séanfa utana szalad,
kopasz ember hajat tépi,

a nema meg obégat.

Szaraz ténak nedves partjan
doglott beka kuruttyol,
hallgatja egy siiket ember

ki a vizben lubickol.

Sej, haj, deneveér,
benniink van a kutyavér!

Sej, haj, denevér,
biciklizik az egér.
' (magyar népi jatékdal)

Mit6l vicces a vers? Folytasd a parositast, hogy ki, mit csinalt!

a vak hallgatja a kopasz Obégat
a béka / meglatja a néma szalad
a slket kuruttyol a santa hajat tépi
Ki lubickol a vizben?
3. Folytasd a szabalyjatékot!
veréb | pallik | kerék | raké lila satu éle téved
véreb | pillak
bal dan tal rak derék ram kész | nézek
. Szamol;j!
15-[]=7 [T]-7=8 15-8 =[]
12-[]=4 [[]-4=8 13-7=[1]
17-=8 [[1-6=7 17-9=[1]
. Keretezd be azt, amelyik 14-et ér!
3+12 6+8 6+6 21 -7 3+11 4+10 5+7
T+7 20-4 4+7 17-5 19-5 18-4 5+9,
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1. Széotaglufik. Alkoss értelmes szavakat a szétagokbol! Ird is le az Uj
szavakat!

2. Mondatrejts. Talald meg, majd 3 szinnel szinezd ki a 3 elbdjt mondatot!

T|é6|n|blblalE|ljle|{l|m|e|z|o|l |y |N|[f|Il]Yy
alm|i|lala|n|j|j|é|g|é|r|b6|g|b|iflejao]|oO
vie|ls|z|n|la|s|e|f|le|lk|d|j|la|c|s|s|v|[f]s
all|le|ls|a|plz|l|e|r|n|é|d|b|l]i|jz]a|la|o
s|l|t|s|n|pla|v|i|t|le|la|z|a|l|m|la|g]|]
s|le(t|o|o|a|bfald|a|s|z|i|[Kk all]ajd]|e
zla|ll|h|s|L|m|[i|[n|t]ja|z|é]] z|a|kja
3. Potolj!
dj — agy
a__ on ro an sze  ed me es
hi e mon___a po asz ‘tu_ a

5. Gyakorolj!
34:5=[] 19:5=] 44:5=]

O O

LITTTITT] HEEEREER LIT T TIT]
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AGYKOSZORULDE NEGY RESZBEN

19 +

-~ -
alalala
<~
sl
~ M~
alalaBa

e bed
bt bl B

et Bl Bed B

22
20 T
517

HH

=1

1
1

11
11
{ (o |
| |
| I -
| I |
| N |
[ |

20 19 17 22

+ =

Téltsd ki a 4x4-es tablazat tires mezéit ‘ |
T a0.1.2.3.4,50,7.8,9
221,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12 szémokkal gy, Helyezd a négyzetekbe a0, 1,2,3,4,5,6,7,8,

hogy minden sorban annyi legyen a szdmok ésszege, szmokat ling hOgY mlndegﬂﬂk Gsszeadds 154z legy en!
mint amennyit a sor mellé frt szdm mutat, |
és mindegyik oszlopban a szdmok sszege annyi legyen,
mint amennyit az oszlop alatti szim mutat!

T

Helyezd el a korokben az 1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8,9 Toltsd ka az dsszeadd téblézat elsd sordt és els6 oszlopat
szdmokat tigy, hogy mindegyik egyenesen és mindegyik a0,1,234,5,6,789 szémok}{al 1’%gy, |
koron 15 legyen az ott 4ll6 szdmok dsszege! hogy a mér megadott dsszeaddsok teljesiiljenek!
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MERTEKVALTAS — GYAKORLO

1. ird be a bontott alak hianyzé tagjat!

i

1m 1dm Tm

3dm +[]dm 5cm+[]cm 40cm+[]]cm
6 dm + [ ]dm 9cm+[]cem 67cm+[ 1] cm
12dm -] dm 14cm-[]cm 20cm +[ ] ] dm
15 dm -] dm 16 cm—-[ ] cm 12dm-[]] cm

2. Melyik tébb? Tedd ki a megfelel6 jelet!

34dm [] 3 m4dm 78 cm[]8 dm
5m 4dm [] 50 dm 30dm[]2m5dm
2 dm 5cm [] 30 dm 6 dm[_] 60 cm

3. Ird le névekvé sorrendbe a mennyiségeket!

131 6dlI, 87, 1hl, 2dl, 11 7dl,
4. Valtsd at!
5= []dl 23di=J10d 1hl =TT
17 1= T 1dI 57di=[J1]d 1301 =[] hi [T]i
féll= [ ]d godi=[]I1[]d 501=____ hl
S. Melyik tébb? Tedd ki a megfeleld jelet!
5 kg [] 50 dkg 1 kg — 20 dkg [] 80 dkg
30dkg []3dkg+27dkg 85 dkg — 5 dkg [] 1kg
18 dkg + 70 dkg [] 8 kg 46 kg — 3 kg [] 40 dkg
30 dkg + 3dkg [] 3kg 1 kg — 25 dkg [ ] 50 dkg + 25 dkg
6. Valtsd at!
1nap =[] ]éra 1hét=[1 |nap
fél nap =[] |6ra 4 hét=[1 ]nap
16ra =[] |perc 16 nap =[] hét [] nap

negyed 6ra =[] _|perc 25 nap =[] hét [] nap
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rd be, melyik keretben hany forint van' Melyik tobb'? ird kozejuk a
megfeleld jelet!

®®) (10D ® - (19
® | @ | @ (1| (0

| | ] || ] | llpcm’[

. Kosd Ossze a szamokat a szamegyenes megfelel6 pontjaval!
Karikazd be kékkel azt a keretet, amelyben a szam paros!

[O tizes + 7 egyes} @

0 ' 10 20

{1 tizes + 2 egyes} [/ 8] pont
NADOACEN O 70

Szinezd kékre a haromszdgeket!

Szinezd zo6ldre a négyszogeket!
Szinezd Sa'rgéra az 6tszogeket!
Balrdél nézve hanyadik helyen all a kor? |:|:|
Jobbrél nézve hanyadik helyen all a kér? [ | ]

Rajzold le, mi van balrdl az 5. helyen!

Rajzold le, mi van jobbrdl az 5. helyen!

Rajzold le, mi van a két 6tszog kdzott! pont

sz

3 (17|20
15|13|19

Szinezd a téblazatban PAEVIEINALE
kékre az egyjegyli paros szamokat, 11612110l 9
z6ldre a kétjegyli paratlan szamokat!

| /! B nnnt
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Figyeld meg, mi lehet a felirt sorozat szabalya!

Folytasd a sorozatot még 6 taggal! | /¢

ird a keretbe a szam

©  szomszédait, paros szomszédait!
<16 < <16 <
Ej < 2< < 2<
>19 > >19 > /&

Mindegyik vonal ala odairtunk egy hosszfzségot. Rajzolj a vona
pontot Ugy, hogy a viragtdl ekkora tavolsagra legyen!

(%)

1dm+ 1cm /

8. Onalldan olvasd el és oldd meg a feladatot!

Jeldld kékkel a szamegyenesen, mely szamok irhatdk a betiik
re, hogy az allitas igaz legyen!

12>x>7 b ———————————]
0 10 2(
6+y<13 bbb
0 - 10 2(
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G

ird be, melyik keretben hany forint van! Melyik t6bb? ird kézéjik a
megfeleld jelet!

10D DD 10 | ©B5
00) DD :\?@.(D ®

pont

. Kosd 6ssze a_.szamokat a szamegyenes megfelels pontjavall

Gt

Karikazd be kékkel azt a keretet, amelyben a szam paros!

(O tizes + 4 egyes} | @

1
I
Y

0 10 20

[1 tizes + 3 egyes] | 10+ 9 / 8] pont

Szinezd kékre a haromszdgeket!

Szinezd zdldre a négyszdgeket!

Szinezd sargara az 6tszogeket!

Balrol nézve hanyadik helyen dll a kor? [ | ]

Jobbrdl nézve hanyadik helyen all a kor? ]

Rajzold le, mi van balrdl az 5. helyen!

Rajzold le, mi van jobbrdl az 5. helyen!

Rajzold le, mi van a két 6tszdg kézott! / 10| pont
% Szinezd a tablazatban 5121619 l12[11]16[19

kékre az egyjegy( paros szamokat, 4110l 0 [15/17/13] 7 |20
zOldre a kétjegyl paratlan szamokat!

[/ 6] pont
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Figyeld meg, mi lehet a felirt sorozat szabalya!

Folytasd a sorozatot még 6 taggal! | /4

~ ird a keretbe a szam

szomszédait, | paros szomszédait!
< 8« < 8B«
<14 < | | <14 <
| | >11> | > 11> / 8

Mindegyik vonal ala odairtunk egy hosszusagot. Rajzolj a vonal
pontot Ugy, hogy a viragtol ekkora tavolsagra legyen!

¥

1c_m

1dm-1cm / 3

_ Onalldan olvasd el és oldd meg a feladatot!

Jeldld kékkel a szamegyenesen, mely szamok irhaték a betdk t
re, hogy az allitas igaz legyen! -
8<x<13 ————————+—+——+—+— —

o 10 20
12>7+y e}
0 10 20
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i
i é% :

irda kep folé, hany forint van a dobozban, hany forint van a persely-
ben! irj a képrél miveleteket!

iy
i

®® ) »

@ . J

pont
%&%% % : ek : 2
2.| ird be a hidnyz6 szamokat, miiveleti jeleket!
+|9 —|6
8 —/——— P —
—[7] +8]
/ 5| pont

3. Ird be a hidnyz6 szdmokat! Hasonlitsd dssze az eredményeket! Me-
lyik t6bb, és mennyivel?

3+ 5 |\3f151

()]
+
~J
(&)
+
(0e)

S —t S—— —
| | [ T] |
7-6[ 117 - 16 12 — 8 13|—8
/12| pont
g?;f%??l’_épegessaszémegyenesen! o 5:111:.....::::=.>
Irj réla egyenletet! 0 D 10 20

Arrdl a szamrdl indulj, amelyik-
nek a helyén potty van!

Lépj jobbra 8-at,

majd balra 6-ot!

!~ NN



59

5 Tapsi és Ugri 6sszesen 13 répét kapott. Hany répat kaphattak

kiilén? Toltsd ki a tablézatot! |
T |3 Jol7] |s o
u | 11| | [o9] | / 6

 Szamold meg, hany alma van a talban! Peti 4-et kivesz beléle.
Hany alma marad a talban? O

Egészitsd ki a rajzot! WDO()OOC)C)()(

Irj réla egyenletet!

Valaszolj a kérdésre!

Anna és Balazs a nagypapajuktdl mindig ugyanannyi pénzt kay
Hany forintot kaphattak egytt? Toltsd ki a tabldzatot!

A 2 | 8 |

B 0 7

A+B 12

Egészitsd ki a mondatot ugy, hogy igaz legyen!
Az utolsé sorbancsak .............ccoooeeii

szamok lehetnek. / 8

A feladatot 6néliéan olvasd el és oldd meg! irj réla egyenletet!
Egy Uvegben 2 liter szbrp volt. __ 21 = dl.

Kiontottek belble 7 decilitert.
Mennyi sz6rp maradt az (ivegben?

Valasz: di=[ ]1[ ] dl szérp maradt.

-
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3. Szemelvények a Szegedi Tudomanyegyetem diagnosztikus mérési
anyagaibol

2003-ban Szegeden indult az els6 orszagos reprezentativ mintdkon alapuld longitudinalis
vizsgalatsorozat, amely a kozoktatasban tanul6 fiatalok fejlédését koveti.

A Szegedi Iskolai Longitudinalis Program egyik célja a kdvetéses vizsgalatok tudomanyos
megalapozasa, infrastrukturalis és szervezeti kereteinek kiépitése. Célja emellett az iskola
kezd6 szakaszanak vizsgélata, az iskolai kudarcok, lemaraddsok okainak feltérképezése, az
egyéni fejlodési palyadk elemzése, modellezése, a fejlodés stabilitdsanak leirasa, a korai
diagnozist lehetdveé tevd diagnosztikus mérdeszkozok kidolgozasa. Célja annak feltarasa,
hogy az iskola milyen ponton és hogyan tud hatékonyan beavatkozni a fejlddés
folyamataba, tovabba mit tehet a jelentkezd tanulasi problémak megelézése érdekében.

Az als6szentivani altalanos iskola évek 6ta részt vesz ezekben a mérésekben is. Ennek egy
régebbi tesztsorat osztjuk meg a kovetkezo oldalakon.
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Szovegértés 4. osztaly

Domind

) Hozzavaldk
15 dkg cukor, 2 tojas, 3 evikanal méz, 1 szelet étcsokoladé reszelve,
20 dkg liszt, fél csomag sitépor, 3 evékanal citromlé, 20 dkg porcukor,
a diszitéshez: 3 szelet étcsokoladé :

Elkészités:

A porcukrot keverd habosra a tdjésokkal, majd csorgasd bele a megmelegitett mézet. Reszeld
bele a csokoiadét, majd a stttiporral elvegyitett lisztet is dolgozd bele. A masszat simitsd sOto-
papirral hélelt tepsibe fél cm vastagon, majd eldmelegitett sitében 175 fokon 25-30 perc alatt
stisd meg. Ha kindlt, a tetejét vond be fehér cukormazzal. Ehhez a citromlevet annyi porcukor-
ral keverd ossze hogy sima, tejfél slirliségli masszat kapj. Vekonyan ieritsd el a tészta tetgjén.

' Ha megszitarduilt, vizbe martott késsel vagd domind nagysagu téglalapokra. Gaz felett megol-

vasztott csokolédévai pettyezd” ki a domindkat.

http://sutemenyek.blogspot.com

Karikazd be a sutemeny Huzd at azokat amelyek n M‘

a) cukor b) tejfo! c} liszt d) sttépor

Lo oW

irj I betdit az igaz, H+ a hamis allitasok elé!

8) oo A mézet ai lisztbe kell csorgatni.

b) ... Fortén vonjuk bs fehér cukorinasZal
€) Livosees A porcukrot 2 tojassal keverjuk ki.

d) ........ Kérulbelll fél 6ra a sutési id6.

e) ..., Darélt diét kevertink a tésztaba.

a oo |ofe

Fin

.| Folytasd a megkezdett sort a felismert szabaly szerint!

a) reszelte, vetits, tdmeg I T — R O e ecovanees

b) SULEPOr, POrszive, SZIVOSZA!, ..o
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| Olvasd el figyelmesen a képverset! Oldd meg a hozza kapcsolédé feladatokat!
oo |
_ O
Al _ ‘ s]ejeiei0le]
WA ' Soieieioivieieioll
1. _ elsTeIsie el eI0T010]
LR C [el0i0i00T010]0]0 010101
jaj milyen édes kishaba! tiszta anyja ha nem
tévedek! az orra feltétleniil de talan méga
személdike is! = és a godricske az allan
- pgészen a mamara emléleztet! ugye
nem vesz sértésnek ha gratulalok?
igazan kedves de én csak a
béhiszitter  vagyok
*

*

http//koteltancos.uw.ho/kepversek. htmi . (Vargha Agnes)

ird be a megfelels szét az tres helyre!

a) iyﬂkanyé :: kiscsibe gyermek

. H

b) vonat 1 utas = ~ babakocsi

Olvasd el a kbvetkezd mondatot!
HA A BEBISZITTER TOLJA A BABAKOCSIT, AKKOR A GYEREK NEM A SAJATJA.

Karikazd be azon allitasok betu;eiét amelyek esetén a fenti allttas. Huzd at azoket,
amelyek esetén hamts! -~ -

v

a) A bébiszitter tolja a babakocsit és 6vé a gyerek.
b) A bébiszitter tofja a babakocsit és nem az &vé a gyerek.
c) Nem a bébiszitter toné_ a babakocsit &s vé a gyerek. -

d) Nem a bébiszitter tolja a babakocsit és nem az 6vé a gyerek.

aja o

Egy gyereknek egy vagy tobb arcvonasa hasonlithat a szulo;ere
.azorra (A) ‘a szemodldoke (BY azalla(C)

ird le, rhilyen lehet&ségek vannak a hasonlésagra! Betijelekkel dolgozz!

I |msfe la]o |o|e

irj egy-egy — a szovegbe illé — rokon értelmil kifejezést a megadott szavakhoz!

a) tiszta anyja: ......ocooii e by sérés: ...
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A Klskarcm Kft. Iegsnkeresebb termékeinek 6sszehasonlitasa

‘Név- &0 PR ST - Kiskaresi Joghurt = " /{7 - Kiskaresi: Krémjoghurt
_Termék | elsfidras, probiotikus, félzsiros joghurt | él6fioras krémjoghurt eperrel
megnevezése b erdei gyumélecsel '
Osszetevok - | tej erdeigyumtics-keszitmény 13% | tej, eperkeszitmeny 22% [(eper 52%);
Sl ) [feldiszeder 38%); cukor; malna 17%; | cukor, sdritdanyagok {modositott
stabilizatorok (pektin); aromak; keményitd, karragén, xantan.gumi)
savanyUsagot szabalyzok (c«tromsav szfnezékek, savanylsagot szabalyzok
o kélium-citrat); bodzakoncentratumj; (citromsayv, trinatrium-citrat),
- = |. cukor; sevany tejpor; tejfehérje eperaromaj; cukor; sovany tejpor;
B TR s | éldjoghurt-kultdra. -~ o eldjoghurt-kultdra
Gyomolcstartalom | 71% : ' 1t 114%
‘Atlagos tépérték!@Ogtermekben R s e D
‘Energia - 414 kJ/97 kca : . ' 504kJ/120 keal
=Fehérje 369 . e o 229
‘=Szénhldrét 2] 12,89 _ LT 156 ¢g
- 6bbdt cukrok 12,29 B
::-Zsir s L.l 2,8¢g ' 54g
:_E_Iel_ml,ros'f?.' okl 04g
- | Natrium 0,049
| Nyomokban buzat, mogyorot és egyéb
‘dioféléket tartalmazhat!
{ho, rap}2-10 °C kozott tarolva a (nap, hé, év) a feddfdlian jelzett
. | feddéfblian jelzett iddpontig idépontig 2-6 °C kozott tarolva
Forgaimazza *~ | Kiskarcsi Kft. Janoshaza, Temet6 u. 13.
g A valtozatos és kiegyensulyozott
| étrend reszekent ajanljuk. Mar napi
egy pohér Kiskarcsi Joghurt hozzajarul
az egészség megdrzéséhez.

http: //www szenti. hu/reklam/klskarcﬂ

Pett haromféle joghurtot tett a hutoszekrenybe ;

erdei gyumolcsoset (G), barackosat (B) es epreset (E). c

Milyen sorrendben tehette a hitdszekrénybe a joghurtokat? ird a. negyzetekbe az Osszes lehe- | d

toséget! BetUJeIekkeI dolgozz' , e

: : } . f

.- ANYA VAGY JOGHURTOT, VAGY ALMAT ESZIK VACSORARA. g

| Karikazd be annak az aihtasnak a amellyel az 0j diétajat tartja, és hazd at azt, [

amellyel perfil © r : : __ R d
a) Anya evett Joghunbf és evett almat. - ¢) Anya nem evstt joghurtot, viszont evett almat.
b) Anya evett joghurtot, de nem evett almat.  d) Anya nem evett joghurtot &s nem evett aimat.

'Valaszolj a kérdésekre! Indokold vélaszaidat! g

a) Melyik terméket ajanlanad azoknak, akik allergiasak a diora? c

d
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INDUKTIV GONDOLKODAS TESZT
3. és 4. osztaly

Név:

Iskola: B | ' : Osztaly:

BETUSOROK

Folytasd a kovetkezd berfsofok&t! Ird mindegyik sor végén a.vo_nalra azt a két betilt, amelyik
a sor folytatdsaként legjobban illik oda! A sorokban csak az abc kivetkezd betiii fordulnak
elo: ' :

abcdefghijklmnopqrstuxyvwz

1 a ¢ e g i k m L
2 zZ 'y t- q n k h L
3 b e g ] | 0 q o
4 d e i j n o s o
5 b d ¢ e d f e .
6 a b d ¢ e f h o
7 a ¢ b f | h g k _
SZAMOK ANALOGIAJA

A kivetkezé feladatokban ird a feladat végén levd vonalra azt a szamot, amelyik legjobban
illik oda!

4) 2032 : 8520 = 11 D) 763 i 436 95>

B 6521 : 16531 = 21— E) 4552 : 6578 2 -

C) 2512 ¢ 530 . 8- F) 5575 o 345 ¢ 6
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SZOBELI ANALOGIAK

- A kovetkezd Jeladatokban ‘dzt kell megtaldini, melyik sz6 illik legjobban a kérdgjel helyére.
Karikdzd be a megfeleld szo betdjelét! Mindegyik feladatban csak egy szot jelolj meg!

1. SZEK : BUTOR = KUTYA : ? 8. BALESET : FIGYELMETLENSEG = FAGYAS : 9
a MACSKA a LEHULES
b ALLAT b OLVADAS
¢ TACSKO. ¢ HAVAZAS
d ROKA _ d MEGSZILARDULAS
e KUTYAOL ¢ DER -
2. 'HANGSZER : TROMBITA = FUSZER : 9 9. SZIKRA : ROBBANAS = TANULAS : 7
a ZENEKAR - , _ a LECKE
b NOVENY b TUDAS
¢ ETEL , " ¢ GONDOLKODAS
d BORS:. . d OLVASAS
¢ EDENY . e TANITAS
3. FALU:TELEPULES=CERUZA s \ 10. EGESZSEG : BETEGSEG = BANAT : ¥
a SZERSZAM a FRZELEM
b RADIR b OROM
¢ PAPIR ¢ SZERFTET
d ACSCERUZA d SZOMORUSAG
e [ROESZKOZ ¢ BARATSAG
4, KONYV : LAP = KONYVTAR : 2 1. KUNYHO: PALOTA = SZELES : 7
a EPULET a HOSSZU
b KOLCSONZES b ALACSONY
¢ TANULAS ¢ KESKENY -
d KONYV d VASTAG 7
¢ OLVASAS e ROVID !
5. FIOK : SZEKRENY = KEMENY : 9 __ 12. JOKEDV : VIDAMSAG = EGYEDULLET : 9
a HAZ a NEVETES
b FUST b SZOMORUSAG
¢ TEGLA ¢ BANAT
d KONYVESPOLC d MAGANY
e MELEG e EGYUTTLET
6. DEL : REGGEL = MOSAS : ? 13. ALAPOS : GONDOS = TISZTELET : ?
a VASALAS a MELTOSAG
b SZARITAS b- SEGITOKESZSEG
¢ ESTE ¢ JOSZANDEK
d MUNKA d BARATSAG
e AZTATAS ¢ MEGBECSULES
7. BETEGSEG : FERTOZES = NEDVESSEG : 7 14. LAMPA : FENY = KALYHA : 7
a LEVEGO | | a FUTOTEST
b MELEG b HOMERSEKLET
¢ SZARAZSAG ¢ FUTES
d viz d MELEG
¢ SIKOS e TUZHELY



15. SZ{V : KERINGES = LAB : ?

16, HERNYO : LEPKE =LISZT : ?

17. KOOLAJ : BENZIN = MUST : ?

LUB =N e B = OO0 o

o o0 o

HELYVALTOZTATAS

KEZ
BOKA
LABUN
CcIPO

BUZA
BAB
ROZS
KENYER
GABONA

SZURET
SZOLO
BOR
ERJEDES
ITAL

66

18. TANTEREM : TABLA = MUHELY : ?

L =B o= ]

GEP
MUNKA
GYAR
JAVITAS
SZERELO

19. SZIV : TUDO=LAB : ?

OO0 Qg m

KEZ
KERINGES
FUTAS

" MOZGASSZERV

LABUI

20. HEGEDU : HUR = MAGNETQFON : 7

SZAMSOROK

a
b
c
d
e

Folytasd a .kévetkezé' szamsorokat! frd mindegyik sor
amelyik a szamsor folytatdsaként legjobban illik oda!

4)

B

O

D)

B

F)

H)

D

10

11

26

10

14

17

15

13

51

24

19

33
11
12

87

47

15

TRANZISZTOR
MIKROFON
KAZETTA
HANGSZORO
VONO -

végén a vonalra azt a két szamot,

22
| 13
55
21
22
136
81

26
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MATEMATIKAI GONDOLKODAS / 4. évfolyam

Olvasd el figyelmesen a feladatokat! Tapasztalataid és iskolai tanuimanyaid
alapjan a feladatok gondolkodassal megoldhatdk.

Az 4brén egy gemkapcsot 1atsz. Hanyszorosa a lenti vonal hossza a gemkapocs hosszinak? (a] |
+—
hossz
A $ZaKaszZ hOSSZA ...covovrererrermnrinssemsnnsnsincsnenns a gemkapocs hosszanak,
Karikazd be annak az ibrénak a bettijelét, amelynek 2 harmad része be van szinezve! [al |
A) B) &) D) E)

Marcsi 5 paradicsombol készit fél liter paradicsomlevet. Mennyi paradicsomlé készithetd 15 [al ]
paradicsombél? Karikdzd be a helyes vélasz betijelét!

A) egy és fél liter

B) két liter

C) két és fél liter

D) hirom liter

a| |

Melyik az a téglalap, amit NEM 4 egyenlé részre osztottunk? Karikdzd be a helyes vilasz |
betijelét!

A) B)

B) D) /
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A képen lathaté kapubejérdt kélapokkal burkoljuk le. Két méteres szakasz 3 darab kélappal burkol-
hato le. Hany darab kélapra van sziikség a 16 méteres bejard lefedéschez? /\

| A bejaro lefedéséhez ...........oovviiiniiinininnan, darab
kélapra van sziikség.
16 m
KAPU
A kertben all6 tolgyfa egy méter vastag. A tOlgyfa térzse évente fél centimétert vastagszik. :
a) Hany centiméter volt a tOrzs vastagsiga két évvel ezelStt? ........ccoovevvvvrvrrnrsierenerenernens cm
b) Milven vastag lesz He@v MlIVAT somsissemommms oot sy s e cm
Kati az erdei iskoldban megmérte egy nap a hOmérséklet valtozasit. Az alabbi grafikon Kati g
méréseinek eredményeit dbrézolja. .
36 - d
34 £ e
32 //\VR
°8 » /V v\\\
5 o A S
w24 : 7
g 2 -+
2w 7
18 O——
16 4—
14
12 T T T T T T T T T T T 1 6ra
8 9 10 11 12 i3 14 15 16 17 18 19 20
a-b) Mikor emelkedett egyenletesen a hémérséklet? ............ oratal ............ ordig
¢) Hany fokot valtozott 6ranként ekkor a hémérséklet? ............ oC-t
d-e) Mikor cs6kkent egyenletesen a hOmérséklet? ............ oratol ............ oraig

Hany darab sziirke haromszdgre darabolhato fel a trapéz? Karikdzd be a helyes vélasz bettijelét!
g

A) hatom
2  B) négy
C) ot
4 D) hat

Ha egy élelmiszer 100 grammja 300 kaloridt tartalmaz, hany kaloria van 30 grammjaban?
Karikazd be a helyes valasz bettijelét!

A 90
B) 100
C) 900
D) 1000

E) 9000
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Egy széles liveghengerbe vizet Ontiink a 4. vonalig. Ez a viz
a 6. vonalig ér, ha at6ntjiik a keskenyebb hengerbe. @

Most a széles hengerbe a 6. jelig Ontlink vizet.

Héanyadik jelig fog émi ez a viz, ha 4tontjiik a keskenyebb C_D @
hengerbe? - -
-— = | &
= 4, =
" et
D 5D
A viz a keskenyebb hengerben a ........ccoveuea eeereeresmeemeen et jelig fog érni.

Fejezd be az abrat ugy, hogy a teriilete 13 négyzetnyi
legyen!

Foltvarrassal egy 1 méter 20 centiméter hosszi és 80 centiméter széles falvédst varrunk. Az dbrdk a |2
falvédd egy részletét mutatjak. b
C
Hény darab négyzetet kell kiszabnunk a ...
a) fehér szovetbdl? ....ovvvivvvviirennns darabot
b) kék szivethBl? ...occooeiceiiiene darabot
¢) sarga szovetbB1? ... darabot
A mult héten kedd és péntek kozott a Tisza minden érdban 2 cm-t emelkedett. Kedden reggel 8 |2
orakor a vizmérce 852 cm-t mutatott. : b
C
A tablazat a kedd délel6tti vizallas orankénti valtozasat mutatja. d
<
Idépont (6ra) 8 9 10 11 12 E
Vizallas (cm) 852 854 856 858 860

Mennyit mutatott a vizméree ...
a) kedden este 8 drakor (20 6rakor)? ..., cm-t

b) mésnap (szerdan) reggel 8 6rakor? ..., cm-t
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Melyik kérnek van ugyanannyiad része besatirozva, mint a téglalapnak? Karikazd be a helyes
valaszok betijelét, és hiizd 4t a hamisakét!

(o E=N el §=u |-]

Mekkora lehet azoknak a k8lapoknak a mérete, amelyek darabolas nélkiil pontosan lefedik az dbrén
lathat6 teraszt? Karikazd be a helyes valaszok betiijelét, és hiizd 4t a hamisakét!

, a) 40 és 40 cm

80 cm b) 30 és 50 cm
c) 30 ¢és 30 cm

d) 30 és 20cm

240 cm

f=" Lol N o § ]

1
Edit minden nap 5 km-t fut. A palyén, ahol edz, egy kér 1 km hosszd. Hanyszor futja korbe a pa-

lyét naponta?

Béla $sszekevert 5 liter piros, 2 liter kék és 2 liter sarga festéket. Mennyi a piros festék ardnya a

" keverékben? Karikdzd be a helyes valasz betiijelét!
A)z B) 2 C) 2 D) 2
2 4 4 9

Evi sziiletésnapi zstirra meghivta 7 baratnjét. Pudinggal akarja megkindlni 6ket. Minden talba egy-
egy adag vanilia és csoki pudingot szed.

a) Hany tasak vanilia és csoki pudinport kell vennie
ﬂ ahhoz, hogy mindenkinek jusson egy tdl puding?
Mng Karikidzd be a helyes valasz bettjelét!

Hozzdvaldk A) egy vanilist és egy csokit
4 adag elkészitéséhez: B) egy vaniliat &s két csokit
egy tasak pudingpor, fél liter tej, C) két vaniliat és egy csokit

5 evokanél cukor D) két vaniliat és két csokit

b) Hény liter tejet kell vennie ennyi pudingpor elkészitéséhez?
Ennyi pudingpor elkészitéséhez ..o liter tejet kell vennie.

¢) Osszesen hany kanal cukorra van sziikség a f6zéshez? Karikdzd be a helyes valasz betiijelét!

A) tizre B) tizendtre-  C) huszra D) huszonétre

d) Hany (az 4brén l4thatd) tal pudingot lehet késziteni ennyi alapanyagbol?
(Minden talba egy-egy adag vanilia és csoki puding keriil.)

Ennyi alapanyagb6l ..., tal puding készithetd.

=% Kol (= k-2
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. Forrasok, ajanlott anyagok

Bartha Janosné: Olvasas és szovegértés 3., 4.
Pedellus Kiado, 2002.

Do6zsa Monika: Késziiljiink a kompetenciamérésre! Szovegértés és matematika 4. évfolyam.
Maxim Kiado, 2002.

Latos Andrea — Ovariné Tavaszi Marta — Papp Szilvia: Eszbontogato 1. - Anyanyelvi rejtvények.
Mozaik Kiado, 2003

Németh Laszloné — Seregély Istvanné: Olvasom és értem
Pauz-Westermann, 2006.

Nyiri Istvanné: Szovegértést fejleszté gyakorlatok 4. évfolyam
Apaczai Kiado 2004.

Pintér Andrea-Svéda Viktoria: Kompetencia alapt feladatok 3. osztalyosoknak.
Magnusz Kiado, 2012

Roéka Sandor: Gondolkodtaté. Fejtord feladvanyok alsésoknak.
Toth Konyvkereskedés, 2005.

A Maxim Kiadé vardzslatos fejlesztofiizetei:
http://www.maximkiado.hu/pub/filebrowser/file/konyvkatalogus/altiskolas2012/altiskolas2012 2/
alt isk bemutat flip 2.html

www.ementor.hu: Az oldalon megtalalhatok a kompetenciamérések eddigi feladatsorai, koztiik a
4. évfolyamosok is. A feladatokat a tanulok online kitolthetik és a program ki is értékeli azokat.
(A gyorsmeniiben a Kompetenciamérés 4-6-8 pontra kell kattintani, majd legorgetni.)

10) Végezetiil ajanljuk a Sebran programot is. Ingyenes, magyar nyelven is tudo oktatd szoftver,

melynek segitségével az elsds gyerekek tanulhatnak a fejleszté foglalkozasokon, napkodziben vagy
akar otthon jatékosan. A programban irds, szamolads miiveletek mellett tobb oktatojatékot is
talalhatunk.
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http://www.maximkiado.hu/pub/filebrowser/file/konyvkatalogus/altiskolas2012/altiskolas2012_2/alt_isk_bemutat_flip_2.html
http://www.maximkiado.hu/pub/filebrowser/file/konyvkatalogus/altiskolas2012/altiskolas2012_2/alt_isk_bemutat_flip_2.html
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